7, i *
MALIMHOCTPOEHMWA

KATAJIOI NIPOAYKLIUM

T W i ST SR T R T el (W I

Bohnenkamp

07)21 Moving Professionals




CEJIbCKOXO3SIMCTBEHHASl TEXHUKA | TOPHOLOBBIBAIOLLASI TEXHUKA MbI aBnsiemcs BaluMM NapTHEPOM NO KOMMIEKTYIOLWUM
rPY30BbIE ABTOMOBMU/IA | UHAYCTPUAJIbHASI TEXHUKA | MAJIAAl TEXHUKA ANA CeNnbCKOXO3ANCTBEHHOI, NHAYCTPUANIbHOM TEXHUKM
M apyroro obopynoBaHus.

ACCOPTUMEHT Hallen NPOoAyKLMU BKIOYAET LLMHbI, KOsleca, GUCKW, KaMepbl
M KOMMOHEHTbI TPAHCMOPTHbLIX CPEeACTB NPaKTUYECKU OIS KaXKAO0U MaLUVHbI
M NobOro NpUMeHeHwMs.

VHOYCTPUAJIbHAS, CTPOUTEbHAS,
FOPHOOBbIBAIOLLIASI TEXHUKA

PROFESSIONALS

i
Mb! sBnsiemMcsi BalUMM HaAeXHbIM MapTHEPOM B 061aCTH LUKNH, Konec u TEXHUNKA ﬂﬂﬂ CAD'A N PA3BJ'|EL|EH|/|[7|

KOMIMOHEHTOB XO,D,OBOI‘/'I YacTtum ongd I'IpOd)eCCVIOHaJ'IbHOFO NCNoJib30OBaHUA.

KomnetenTHbIn. HapeXxHbin. Pagom.




HA,D,E)KHbIE BPEJ:ID,bI
ans I'IPOI/IBBO.D,CTBA
TPAHCIMOPTHLIX CPEACTB

“LEONENA FE\Wassai N.:.@.:.._E

EEEEEEEEEEE

. sasr [R]

METALLURGICA

Haldex temtefer 5 (11])(C)

."l/ '!-

KOMHHEKTYIOI.IJ.I/IE
Bl= 0OJ19 TPAHCNOPTHbIX
L / CPEOCTB

v/ MakcumanbHasi BOCTYMHOCTb

v/ OpuH u3 KpynHenwux cknapos B EBpone
v/ MocnenpopaxxHoe o6cny)xnBaHme

v/ H)xeHepHas 1 norucruyeckas nopaepxka
v/ ExxepgHeBHble OTrpy3Ku

v/ UHTepHeT-mMarasuH v NpusioXkeHue AJsl OHJIalH 3aKa3oB



:::] OrnasneHwue
© amD

ans

I

Perynatop TOPMO3HbIX YCUIINIA,

KOMNNEKTYOLUWUNE

MALWWUNHOCTPOEHUA

OrnaBsneHune

AbILWJIA C UHEPLUMOHHbIMUA

ans

OnopHble KOMeCHble CTONKMN

CTYnuubl n OCH
H aBTOMAaTMYECKMI - B 3aBUCUMOCTMN OT 25 TOPMO3AMU U AbILLUJIA BE3 (3arpyHToBaHble) Koneco ctanbHoe >8
Monyocu Ge3Topmo3Hble 8 Harpy3ku (MHeBMaTUYeCKui) OPMO3OB . OOpHbI BOMKPAT € KOHAHECKO .
o o aKaTHble YCTPOMCTBA AJ1A OAHOOCHbIX 7
OcK 6e3TOPMO3HbIe 9 AfanTuBHbIV KlanaH / PerynupyoLmmn 26 " TaH}J,eMHzlx f')lpmuenop;}6e3n 28 nepepaven
KnanaH - .
Topmo3Has nosiyocb, Topmo3s 200 x 40 10 aBTopeBepca) OnopHbI AOMKPAT (CKJIaAHOW) 59
BbinyckHOM KnanaH 26 H 2
TopMo3Has noyocb, Topmo3 300 x 60 10 = ELENGIEIS TR EIMCETIES JIGNOLISIEE) (i Mpumepb! NprMeHeHNs OMopHbIX 60
MpY>KNHHBIA 610K ABYXOCHbIX Npuuenos (6e3 39 YCTPOWCTE
Topmo3Hasa nosayocb, Topmo3 300 x 90 10 AJ19 aBTOMaTU4eCcKoro perynaropa 26 aBTOpeBepca)
TOPMO3HbIX YCUAUIA .
Topmo3Has nosyocb, Topmo3 350 x 60 10 HakaTHble TOpMO3Hble YyCTPOWCTBa ASIA
KnanaH 6bICTPOro Bbinycka 27 OHOOCHbIX 1 TaHAEMHbIX NPULLENoB 40 KAPOAHHBIE BAJIbI 62
Topmo3Has nosyocb, Topmo3s 400 x 80 10 (c aBTOpEBepCOM)
BOWNHOW BbINYCKHOWN KnanaH 27
Topmo3Has ock, Topmo3 300 x 60 10 A g HakaTHble TOpMO3Hble YCTPOMCTBA A a1 (S L P L RN panDMepbl 6 64
T (T 27 LLIAPHUPOB KPECTOBUH U Npoduau Tpy
TopMO3Han ocb, TopMo3 300 X 60 12 [BYXOCHbIX MPULIENOB (C aBTOPEBEPCOM)
TopMo3Has ocb, Topmo3 300 x 90 12 PeAyKUMOHHBIV Kn1anaH AaBneHus 28 Abiwina 42 e
Topmo3Has ocb, TopMo3 350 x 90 12 LB IGEE R G PG R 28 rmaPoUuUJINHOPLI
MOHTa>XHbIV KPOHLUTENH (niaHKa) 29 MOBOPOTHbLIE KPYTU
Topmo3Has ocb, Topmo3 400 x 80 12 LIMAMHAPBI C TPEXCTOPOHHEIA o8
MemO6paHHbIV LunuHap (6e3 Bunku) 29 7 CMCTEeMOV ONpPOKMAbIBaHUS
[ToBopoTHbIe Kpyru cepun L n N 46 Y
NOABECKU B CBOPE 14 KoMGUHMpOBaHHble LINHAPbI / 0 (6e3 kpenexHbix oTBepCTHiA) OrpaHuunTens xoaa (KnanaH 69
U AKCECCYAPbI NoANpy>XWHeHHble UWIMHAPI MoBopoTHble Kpyru cepuii HE / HE-L 47 KOHeuHoro xopa)
MoHoAeMbl C KpenneHnaMu NoA ocu 16 KOMGVHMPOBaHHbIE LMINHABI Macio / 30 MOBOPOTHBIN Kpyr cepun ND 47
TaHAEeMbI C KpenJieHMsAMU o, ocu 16 BO31yX . MPOYUNE AKCECCYAPbDI 70
MosopoTHble kpyrn cepun L, N, P, T
Tpupaembl € TATaMU U KOMINEHCAaToPoOMm 17 Bunku ana nHeBMOUMIVHAPOB 31 KaTaHHble (6e3 Kpene>KHbIX 48
Harpysku TOPMO>KeHUA oTBEpCTUIA) CyeTunKm npobera (xy6opomMeTpbl) 72
MNopLuHeBble LUNNHAPI 31
TpyaeMbl € TAraMU U KOMMEHCaTOPoOM 18 e — 72
R R G Koxyxa 3 TAFOBO-CLIEMHBIE YCTPOW-
Byrru ()nop,BeCKa C peccopHbIM BanaH- 19 T-06pasHoe coeanHeHme 32 CTBA U BYKCUPHBIE MET/IN DNEeKTPOHHbBIN CYETYNK 72
cupom
lpAmMoe coeanHeHne 32 KomnakTHasa cuenka Ty6Gychbl 73
L5l TPOMbILLNIEHHBIX FPY30BUKOB 52
KOMMNOHEHTbI TOPMO3HbIX 20 YrnoBoe coefiMHeHne 32 1 NpuLLEenoB AWK ons poKkymMeHTauum 73
NMHEBMOCUCTEM _ LUMINHOPUYECKUIA
LLITyLlepHOE coeanHeHne Ans LWaHra 32 CuernHoe YCTPONCTBO C PyYHbIM 52
CuenHas ronoBka (AByxnoTo4Has) 22 yrnpaBneHnem Awmk pns goKyMeHTauMmy NiocKum 73
CoegnHUTENb LUaHra 33
R U (I ALY 22 ABTOMaTU4ecKoe CLenHoe YCTPOUCTBO MpoTMBOOTKaTHbIE YCTPOUCTBA 74
hunbTpom HakugHaa rarika g WwiaHroBoro L ycrp 53 p yerp
33 npuuena ana 40 mm netaum DIN 74051
coeamnHeHusA 5
CuenHas rosioBka (aBTomar) 22 balumak ctanbHomn 74
BbykcMpoBoYHasa cuenka 53
3meesmk / Airfle 23 MpsAmoe pe3bboBOe coeanHEHNE 33 EALLIMAK MAACTUKOBL -
) LinaHra YrioBas nets gplwna 54
TopMO3HOW LUIaHr 23 e 33 Metna anA ceapkm 54 Jep>xkaTenb ans 6aliMakoB CTasibHOW 74
ABapuIiHbIN KNanaH npuvuena 24 . .
TponHUK 34 MoBopoTHas netns 55 BalMak aBTOMOOWIIbHbIN 75
KpaH TopMO3HOW npuuena _ M1aCcTMKOBbIN
(mBYyXNpoOBOAHOMN) C PerynsTopom 24 YroJiok — BUHTOBOM 3aXKUM 34 ®naHueBas bykcMpoBoYHasa netns 55
TOPMO3HOr0 yCcunus . Oep>xkatenb ans 6alimMmakoB 75
— Yronok BMHTOBOW 34 - NNacTUKOBbIN
ABapuNHbIV KnanaH npuuena (aByxnpo- 24 L OINOPHDIE YCTPOUCTBA
BO[HO) Yronok ¢ KoHTprankon 34 U OMOPHbIE KONMECHBIE
Perynstop TOPMO3HbIX Cul, 25 CnyckHOM KnanaH 35 CTONKU
MexaHnyeckum (4 no3nLUOHHbIN)
. Ponukn 35 OnopHble YCTPOWCTBA C TeNeckonuyec—
PerynaTop TOpMO3HbIX ycuiui, - . KM OCHOBaHWEM, BKJOUAsA KPUBOLLIMN 58
aBTOMaTMYeCKUI - B 3aBUCMMOCTH 25 CTOAHOYHbIN TOPMO3 C PEBEPCUBHOM 35 C [IBYXCKOPOCTHOM Nepeayeii
OT Harpy3ku (MexaHn4ecKui) pyyKon
H H @ Bohnenkamp - Komnnekrytouie ana mawmHoctpoeus | Katanor npogykuuu CrpaHmua -5

KOMNNEKTYOLWNE

MALLUUHOCTPOEHUA



Bohnenkamp
CTYI'II/II.I,I:I n ocn [ | Moving Professionals




Crynuubl m ocm Crynuubl 1 ocm

NMonyocu 6e3Topmo3Hble Ocu 6e3TopMO3HbIe
Harpy3ka Ha ocb npu 40 km/h MpucoepuHuTENbHLIE pa3Mephl labapuTHble pa3mepbl Harpy3ka Ha ocb npu 40 km/h MpucoeanHUTENbHbIE pPa3Mepbl
Ksappar Nuametp Keagpat [vnametp
. [mm] Lunametp pacnosnioxeHus pacnonioxeHus
ApTukyn-ne oo o  es Wnnnska N LEHTPaNbHOr0 | LEHTPOB LNk ApTtukyn-Ne (]| eﬂTMZ“;iL%ro LieHTpoB
“ oTBepcTus A ANA Kpennenus LWnunbka N uon;eP — wnunek ansa
[kg] [ka] [k [mm] (PCD) B [p I Kpenneuus
[mm] i (PCD) B
[mm]
349053 40 375 450 325 4xM12x1,5 59 100 200 235
020954 50 2200 2700 2000 5xM16x1,5 93,5 140 1600
011794 40 550 650 450 4xM12x1,5 56,5 100 200 235
011403 60 3800 4400 3400 5xM18x1,5 160 205 1800
011345 50 1100 1350 1000 5xM16x1,5 93,5 140 200 245
021312 80 7200 8000 6200 6xM18x1,5 160 205 1800
022066 50 1100 1350 1000 5xM16x1,5 93,5 140 250 295
021062 100 10000 11000 8500 8xM20x 1,5 220 275 2640
349497 50 850 950 650 5xM16x 1,5 93,5 140 301 345
023881 150 15000 15500 14600 10xM2x 1,5 280 335 2250
011337 50 950 1100 800 5xM12x1,5 79,8 115 197 235
011346 50 1250 1500 1150 6xM18x1,5 160 205 305 350
349152 60 1900 2200 1700 6xM18x1,5 160 205 350 400
034195 60 2000 2500 1750 6xM18x 1,5 160 205 255 300
021757* 60 1900 2200 1700 6xM18x1,5 160 205 348 400
023593 60 1450 1650 1200 6xM18x 1,5 160 205 298 350
011351* 65 2000 2300 1800 6xM18x1,5 160 205 498 550
349251 70 3000 3300 2500 6xM18x 1,5 160 205 336 390
349336 80 3600 4000 3100 6xM18x1,5 160 205 430 490
349350* 80 3600 4000 3100 8xM18x 1,5 220 275 350 410
011994 80 3600 4000 3100 8xM18x1,5 220 275 440 500
349339 80 3600 4000 3100 8xM18x 1,5 220 275 221 280
020212 90 4000 4500 3500 8xM18x1,5 220 275 300 360
024198 100 5500 6000 5000 10x M22 x 1,5 280 335 375 445 O O
022342 100 6000 6400 5500 10xM22x1,5 280 335 475 550 '
023956 100 6000 6400 5500 8xM20x 1,5 220 275 451 525

* — CneupasnibHOe UCMNOJIHeHWe AnA O6pa6OTKVI NO4Bbl C YCUNEHHBIMU CaflbHNKaMN N CUCTEMOW 3aMeHbl CMa3ku

N C
L
« > ' ke C
I N —=
A f }d"

1 1

om <{ | | ' eri 1 ]
HOAyOCb 663T0pM03Haﬂ Ocb 683T0pM03Haﬂ

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana mMawmHocTpoetus | Katanor npogykumu Crynuubl u ocm -9




Crynuubl n ocun

Crynuubl n ocun

Topmo3Hast nonyocb, Topmos 200 x 40

Harpyska Ha ocb npu 40 km/h MNpucoeanHuTeNbHbIE pa3mepbl FaGaputHble pasmepbl

Ksappat [nameTp pacnonoxeHus

Aptukyn-Ne [mm] = B ) —- ] Wnuneka N ﬂwamziﬁ::gmazworo LLeHTPOB LINWNeK ANA KpenneHus L C

[kg] k] Ikg] (mm] (FE;I?Y)]]B [mm] [mm]

034274\ 50 \ 110 \ 1350 \ 1000 ‘5xM16x1,5‘ 93,5 140 296 365

Topmo3sHas nonyocb, Topmo3 300 x 60

Harpy3ka Ha ocb npu 40 km/h MpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl [abaputHbie pa3mepsbl
Keappar [nameTp pacnonoxeHus
ApTukyn-Ne [mm] e ——- — = AMameTp ueHTpansHoro LLeHTPOB LUNMAeK ANA KpensieHns L ¢
JZ[ Wnunbka N orBepcTna A PCD) B
[kg] [kg] [kg] [mm] ( ) [mm] [mm]
[mm]

036158 60 1900 2200 1700 6xM18x1,5 160 205 264 360
036155 70 3000 3300 2500 6XxM18x1,5 160 205 271 365
011420 80 3150 3500 2750 6xM18x1,5 160 205 410 500

Topmo3sHast nonyocb, Topmos 300 x 90

‘ Harpyska Ha ocb npu 40 km/h MpucoeanHNTENbHLIE pa3mepbl [abaputHbie pa3mepbl
Bappar [nametp pacnonoxenns
Aptukyn-Ne ['Er“] _H _* ﬂ T ﬂMaMi:[;é;:;L;;azbuoro LEHTPOB LWNUNeK ANA KpenaeHuns L C
kgl kgl kgl [mm] (fEr(‘:]l?z]B [mm] [mm]
349213 70 3000 3300 2500 6xM18x1,5 160 205 245 390 O
020115 80 3600 4000 3100 6xM18x1,5 160 205 365 510
034385 80 4000 4500 3500 8xM18x1,5 220 275 405 550
349343 80 3600 4000 3100 8xM18x1,5 220 275 265 410

Topmo3Hasi nonyocb, Topmo3s 350 x 60

‘ Harpyska Ha ocb npn 40 km/h NpuncoeauHnTenbHbIE pasmepsl FabapuTHble pasmepbl
Baapart JnameTtp pacnonoxeHus
ApTukyn-Ne [mm] = B ) - — ] S ——— n"aMiTT‘;:e;Ll;azbuom LLeHTPOB mn’:u':ek ANA Kpennens L C
Jraf n P (PCD) B [mm] [mm]
[kgl [kgl [kal [mm] (mml
020552 | 65 | 2350 | 2650 | 2000 | 6xMI8x15 | 160 205 180 350
. C
< L >
Topmo3sHast nonyocb, Topmos 400 x 80 ]N
e Harpyska Ha ocb npu 40 km/h MpucoepuHuTeNbHBIE pasmepsbl FabapuTHble pa3mepbl ﬁ .
|
Ne [mm] _H _* _* InameTp LeHTpanbHoro | luameTp pacnonodXeHus LeHTPOB Bl A { N 1
Aptakyn-N JZ[ Wnunbka N oTBepcTua A wnunek ana kpennenus (PCD) B [mLm] [mcm] v
[kal [kgl [kal [mm] [mm] 1
034147 90 3600 4000 3100 8xM20x 1,5 220 275 151 280
023957 100 6000 6400 5500 8xM20x1,5 220 275 471 600

MoAyocb TopMO3HaA

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana mMawmHocTpoetus | Katanor npogykumu Crynuubl u ocm - 11




Crynuubl n ocun

Topmo3Hasi ocb, Topmo3 300 x 60

Harpyska Ha ocb npu 40 km/h
Ksappat

ApTtukyn-Ne [IE?] = B ) —- —=3° s N
kgl kg] kgl
011405 60 3800 4400 3400 6xM18x 1,5
348650 70 5300 6000 4500 6xM18x1,5
011405 70 4800 5400 4100 6xM18x 1,5
011347 70 5300 6000 4500 6xM18x1,5
020521 80 6300 7000 5500 8xM20x 1,5
011349 80 7400 8200 6400 6xM18x1,5
020687 80 6300 7000 5500 6xM18x 1,5
022336 80 7200 8000 6200 6xM18x 1,5
025863 80 6300 7000 5500 8xM20x 1,5

MpucoepnHUTENbHbIE pa3Mepbl

[lnameTp LeHTpanbLHOro
oTBepcTua A
[mm]

160
160
160
160
220
160
160
160
220

[inameTp pacnonoxxeHua
LIeHTPOB LUNWAEK ANA KpenyieHus

(PCD) B
[mm]
205
205
205
205
275
205
205
205
275

1800
1800
1600
2030
2030
1800
1900
1900
1850

Topmo3Hoit pbiyar

Mo LEeHTpY
Mo LEeHTpy
Mo LLEHTPY
Mo LEeHTpy
Mo LEeHTpY
Mo LEeHTpy
Mo LEHTPY
Mo LEeHTpy

no LieHTpy

Topmo3Hasa ocb, Topmo3 300 x 90

Harpyska Ha ocb npu 40 km/h

Keappat

ApTtukyn-Ne [mm] ——— —m—

kgl

LWnunbka N

011358 | 90 | 9000 | 10800 8000 | 8xMi8x15

MpucoeauHnTenbHbIE pa3mepbl
JinameTp LeHTpanbHOro

orBepcTua A
[mm]

220

[lmameTp pacnonoxeHus
LIeHTPOB LuNWIeK [N1A KpenieHns

(PCD) B
[mm]

275

1950

Topmo3Hoi pbiyar

no LeHTpy

Topmo3Hasi ocb, Topmo3 350 x 90

Harpyska Ha ocb npu 40 km/h
Ksappar

Aptukyn-Ne [mm] ——— —m—

kgl

LWnunbka N

01426 | 90 | 9000 | 10000 | 8000 | 8xM20x15

MpucoeauHnTeNnbHLIE pa3mepsbl
JinameTp LieHTpanbHOro

orBepcTua A
[mm]

220

[lmameTp pacnonoxeHus
LIeHTPOB LuNWIeK AN1A KpenyieHus

(PCD) B
[mm]

275

1900

TopMmo3HoiA pblvar

no LeHTpy

Topmo3Hasi ocb, Topmo3 400 x 80

Harpyska Ha ocb npu 40 km/h
Ksappar

ApTukyn-Ne [mm] ——— ——

[kl

LWnunbka N

011703 100 | 1000 | 12000 10000 | 10xM22x15

MpucoeauHUTENbHLIE pa3mepbl
JinameTp LieHTpanbHOro

oTBepcTua A
[mm]

280

[mameTp pacnonoxenus
LeHTPOB LUNUAeK ANA KpenaeHus

(PCD) B
[mm]

335

1950

TopMo3HOI pblyar

Mo LEeHTpy

Crynuubl n ocun

TopMo3HaA ocb

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana mMawmHocTpoetus | Katanor npogykumu

Crynuubl u ocu - 13



Bohnenkamp
nOﬂBeCKM B CGOpe [ | Moving Professionals




NoaBecku B cbope Mopsecku B cGope

TaHpeMmbl C TAraMmm m KOMMEeHCaTOpOM

MoHoaeMbl ¢ KpenaneHnamm nop, ocu Harpy3kum TOpMOXXeHus
KpenneHue Lnpuna Bbicota BbicoTa MeXxoceBoe
Harpy3ka Kpennenue BbicoTa BbicoTa
ApTunkyn-Ne AnA KBagpara peccopbl MuH. D1 max. D Harpy3ka paccrosa- | LLupuna pec-
[kgl ApTtukyn-Ne [NnA KBagparta MuH. D1 max. D
[mm] [mm] [mm] [mm] [kgl Hue E copbl [mm]
[mm] [mm] [mm]
[mm]
037023 6000 70 80 810 248 275
011704 24000 100 1525 75 1277 488 348 395
037024 6000 80 80 810 253 280
022254 24000 100 1810 100 1194 435 393 425
038531 8000 70 80 810 243 279
020446 24000 110 1525 100 1277 488 380 415
020602 8000 90 80 810 253 289
037448 24000 120 1360 100 1194 340 384 430
TaHAeMbI C KpenjieHuamum nog ocm
KpenneHue Mexocesoe LnpuHa BbicoTa BbicoTa o G > < H >
Harpyska paccros-
ApTtukyn-Ne [kg] AnA Ksagpa- une E peccopbl MuH. D1 max. D EA
Ta [mm] T [mm] [mm] [mm]
021640 12000 70 990 80 797 805 300 251 269
036078 12000 70 1200 80 1007 1015 300 252 279
022143 12000 80 990 80 797 805 300 256 274 5
A 8 sl 5
024425 12000 80 1200 80 1007 1015 300 252 279 2 & o
021616 16000 80 1200 80 1007 1015 300 248 284 4
035486 16000 80 1350 100 1077 1085 460 257 293 E
021612 16000 90 1200 80 1007 1015 300 253 289
020588 16000 90 1350 80 1077 1085 460 253 289 TaHAEM C KpenneHnsiMN Nog ocu
023662 21000 90 1480 100 1152 1165 550 323 350
036989 21000 120 1480 100 1152 1165 550 338 365 O
<
G
G G 3
-
i — o
e _\.www:-u -p-o ».-TQ-‘._....._ ............................ _ d
' =1 = A Y
a) &
1= ol o
Z7; | - 1 i
Gz E
MoHopgem ¢ kpenneHuem nopg, ocb MoHopem ¢ KpenneHmem nop oCb U KOMMEHCaTopoMm TaHpem c TATaMuU N KOMNEHCaToOpPOM Harpy3Kn TOPMOXeHMsA

HarpysKu TOpMoXeHus

H W ® Bohnenkamp - 3anuactv ans mawuHocTpoetus | Katanor npogykumm MoaBecku B c6ope - 17




NoaBecku B cbope Mopsecku B cGope

Tpl/lp,eMbl Cc TAramMmumu " KOMneHcaTopom

Harpy3kum TOpMoOXXeHUs Byrru (noaBecka ¢ peccopHbiM banaHcupom)
Harpyska Kpennenue MexoceBoe LiupuHa BbicoTa BbicoTa Harpyska Kpennenue R WnpwHa peccopbi
ApTtukyn-Ne [N KBappata | paccrosHue E| peccopbl MUH. D1 max. D ApTukyn-Ne AnA KBappata
(k] [kl [mm] [mm]
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

037450 24000 100 1200 76 1015 410 53 80 348858 8000 70 1000 100
023771 30000 100 1360 76 1194 340 Al 101 035484 12000 Ha BblGOp 1200 100
034559 36000 120 1525 100 1285 490 350 397 023622 14000 Ha Bbl6op 1370 120
021561 16000 Ha Bblbop 1370 120

Tpuaem ¢ TATamMu M KOMNEHCATOPOM Harpy3Ku TOpMOXKeHUs Byrru (nogBecka C peccopHbIM GanaHcupom)

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu MoaBecku B cbope - 19




KoMMnoHeHTbl TOPMO3HbIX Bohnenkamp
n HQBMOCI/I CTeM Moving Professionals




KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

CuenHas ronoBka (ABYyXnoTo4Has)

ApTunkyn-Ne CoeguHeHune LiBeT KpbILLKK Wcnonb3oBaHue
412.20.670 M16 x 1,5 KpacHbIn pe3eps
412.20.680 M16x 1,5 XenTbin TOpPMO3
412.20.630 M22 x 1,5 KpacHbIi peseps
412.20.640 M22 x 1,5 XenThlit TOpPMO3

CuenHas rosioBKa co BCTPOEHHbIM PUNILTPOM

LiBet kpbiwky | Ucnonb3oBaHmne

KommeHTapuu

ApTtukyn-Ne CoepimHeHne
412.20.635 M22 x 1,5
412.20.636 M16x 1,5/ M24x 1,5
412.20.645 M22 x 1,5
412.20.646 M16x1,5/M24x1,5

KpacHbI pe3eps
KpacHbIA peseps
XenThli TOpMO3
XenTbln TOpMO3

CO BCTPOEHHbBIM TPYOHLIM (hUbTPOM

CO BCTPOEHHbIM Tpyby4aThiM DUNLTPOM + pe3nHoBas MembpaHa

CO BCTPOEHHbIM TPYOHBIM DUIbTPOM

€O BCTPOEHHbIM TpyBUaThiM hUNILTPOM + pe3nHOBas MeMbpaHa

CuenHasa ronoBka (aBTomar)

LiBeT KpbILLK©

Ncnonb3oBaHue

KomMMenTapun

ApTtukyn-Ne CoeauHeHme
412.20.650 M16x 1,5
412.20.660 M16 x 1.5
412.20.610 M22 x 1.5
412.20.620 M22 x 1.5

KpacHbIi peseps
XenTblit TOpMO3
KpacHbIn pe3eps
XenTblit TPMO3

ABTOMaTN4eCKad, Anda rpy30BMKOB, KpblLUKa U3 MeTaia
aBTOMaTtun4yeckas, onAa rpy30BUKOB, Kpbllka U3 meTassa
aBTOMaTnyeckad, oA rpy30BMKOB, KpblllKa U3 MeTansa

aBTOMaTN4eckad, ana rpy30BMKOB, KpblllKa U3 MeTansia

O

O

CuenHas ronoska (ABYXnoTo4Has)

CuenHasn ronoska
€O BCTPOEHHbIM (PUNILTPOM

CuenHas rosioBKa (aBTomar)

(]
3meeBuk / Airflex
ApTukyn-Ne KonnyectBo BUTKOB ‘uijrm]:']a CoepuHeHue LiBeT
412.20.010 16 3300-5200 M22 x 1,5 KpacHbIi
412.20.015 23 4500-7300 M22 x 1,5 KpacHbIn
412.20.020 16 3300-5200 M22 x 1,5 XenTbliA
412.20.025 23 4500-7300 M22 x 1,5 XenTbin

TopMoO3HOM WNaHr

[nameTp wnaHra

ApTukyn-Ne [mm] KommeHTapuu
412.21.120 11x3.5 byxta 40 m
412.21.130 13x6.0 byxta 40 m

O

3meeBuk / Airflex

Topmo3HON WnaHr

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomMnoHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM - 23



KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

ABapunHbIA KJ1anaH npuuena

ApTukyn-Ne CoegunHeHne Haldex

412.20.270 ‘ 4xM22x1.5 ‘ 350 020 201 ‘

PerncrpaunoHHblil Homep PerncrpaunoHHblit Homep

Wabco

471 003 5300

KpaH Topmo3Houn npuuena (AByXnpoBoaHOWM)
C perysisiTopomM TOPMO3HOIro ycunus

ApTukyn-Ne WUcnonHeHune CoeanHeHne

Homep Haldex

412.20.100 C OnepexeHunem 5xM22x 1.5 351008 022
412.20.120 C OnepexaroLLmM 1 BbIMYCKHbIM KlanaHoMm 4xM22x1.5/1x16x 1.5 350026 102
412.20.122 C OnepexaroLLM 1 BbINYCKHbIM K/lanaHoM 5xM22x 1.5 350 026 002

PernctpaunoHHblil | PerucTpauoHHbIA HOMep

Wabco

971002 1100/971 002 1500

971002530

ABapuiHbIN KNanaH npuuena (AByXnNpoBOAHOWN)

-Ne
ApTukyn-N WcnonHeHune CoepuHeHne Homep Haldex

412.20.310 | c onepexXeHnem 1 perynatopom TOPMO3HbIX YCHani 5xM22x1.5 350 027 002

412.20.280 C ONEPEXEHNEM, BLIMYCKHBIM KI1anaHOM AXM22x1,5/1xM16x1,5 350028 101
1 PETyNATOPOM TOPMO3HbIX YCUHIA

PerncrpaunoHHblii | PeructpaLmoHHbIil HoMep

971 002 5700
971002 6100/971 002 6200

Apt.-Ne 412.20.270 ApT.-Ne 412.20.100 ApT.-N2 412.20.120
ABapuiHbIA KNanaw KpaH TopMo3HoM npuuena Apt.-Ne 412.20.122
npuuena (nBYXnpoBopHoi) KpaH Topmo3Hoii npuuena
C perynaTtopom (nBYXnpoBopHo)
TOPMO3HOrO0 yCunus C perynaTopom TOpPMO3HOFO
ycunus

Apr.-Ne 412.20.310
ABapuinHbIA KNanaH
npuuena (4ByXxnpoBoaHON)

Perynatop TOpMO3HbIX CUJ1, MEXaHUYECKUN
(4 NO3ULLMOHHDbIN)

Pabouee | MopoxHee
Topmo3Has
CoeaunHeHUe | naBlieHne | paBneHue
cucrema
[bar] [bar]

PerucrpaunoHHsbii PeructpaunoHHblit Homep
Homep Haldex Wabco

ApTukyn-Ne

412.20.095 ‘ [IBYXNpOBOLHas ‘ M22 x 1.5 ‘ 7.35 ‘ 2.0/25 ‘4.0/4.5‘ 352011102 ‘475601 0010/4756040110

Perynsatop TOpMO3HbIX YCUJIUX, aBTOMAaTUYECKUN
- B 3aBUCMMOCTMU OT Harpy3ku (MexaHn4yeckumn)

LnvHa pbiyara BuicoTa ycTaHoBKH PerncTpaLuoHHbii

ApTukyn-Ne CoeanHeHne KommeHTapumn
pTMKY [mm] min. [mm] ‘ max. [mm] P Homep Haldex

412.2009 | 2xM16x15 25-50 140 1045 CETONETLIAEL, € MO Les 601002 021
2xM16x1,5

41220099 | 2xM16x15 50-130 120 1025 ABTOMATUHECKIN, € NPYXUHOY 601013 011
2XxM16x 1,5

Perynsatop TOpMO3HbIX YCUJIUX, aBTOMaTUYECKUN
- B 3aBUCMMOCTMU OT Harpy3ku (MHeBMaTU4YeCKuin)

_ PeructpaumoHHbIn Homep
ApTukyn-Ne CoeaunHeHne Haldex

412.20.098 ‘ 4xM16x 1.5 ‘ 602 005 001

O

ApT.-N2 412.20.280 ApT.-N2 412.20.095 ApT.-N2 412.20.096 ApT.-N2 412.20.098
ABapuiHbIA KnanaH npuuena Perynatop TOPMO3HbIX Apr.-Ne 412.20.099 Perynatop TOpMO3HbIX
(nBYXnpoBoaHoOIA) CUN, MeXaHnyecKkun Perynatop TOpMO3HbIX yCunmii, aBTomaTn4eckun
(4 nO3ULMOHHBII) YCUNNiA, aBTOMaTU4YeCcKnn - B 3aBUCMMOCTN
- B 3aBMCUMOCTY OT Harpyskum  OT HarpysKku
(MexaHunyeckuii) (nHeBMaTMyYecKuiA)

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomMnoHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM - 25



KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

ApantuBHbIN KnanaH / Perynupyowmn knanaH

Paboyee naBneHue PernctpaunoHHbIn HoMep | PerncrpauuoHHbIi HOMep
=-No
Aptukyn-Ne Coepunenne [bar] Haldex Wabco

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

KnanaH 6bicTporo Boinycka

PerncrpaunoHHblit Homep

-N¢
ApTukyn-Ne CoeanHeHne Haldex

412.20.412 2xM22x1.5 4.0 356 005 102 975002 001 0

BbinyckHOM KlanaH

ApTtukyn-Ne CoeaunHeHne LiBeT KHOMKM ®opma KHONKK KommeHTapum Permapat::t;:::m HoMep

412.20.420

3xM22x1.5

356 006 011

1BOMHOM BbINYCKHOM KJ1anaH

CoepuHeHue CoepguHeHne

LiBeT KHONKM KommeHTapun AL LU LTI UL
Haldex

352018 011
352 007 401

412.20.414 2xM16x 1.5 CUHNA Kpyrnas C MbINE3aLUTHBIMU Yexnamu

412.20.405 2xM22x1.5 YepHbIi Kpyrnas

C nblNe3anTHbIMKN Yexamu

Mpy>XuHHbIN 6nOK
ANA aBTOMaTU4YeCKOro perysisitopa TOpMO3HbIX YyCUNTUIA

_ PernctpaunoHHblil Homep
GRLEE A Haldex

412.20.774 003 480 209

ApanTusHblit KnanaH / Perynupytowui
KnanaH

BbinyckHoM KnanaH BbinyckHoM KnanaH Mpy>XnHHBIA 610K

412.20.435 4xM16x 1.5

BPYYHYyt0, 6€3 NpyXuHbl ‘ 352044001

YepHbIN/KPaCHbI

PenenHbin KanaH

ApTukyn-Ne CoeaunHeHne

PernctpaunoHHbIn HOMep
KommeHTapun
Haldex

412.20.413 * ‘ 3xM22x1.5

‘ CO LUNUAbKAMK 355018011

O
O

KnanaH 6bicTporo Bbinycka

J1BOHOW BbINYCKHOW KnanaH PeneiiHbIv KnanaH

KomMnoHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM - 27

H l ® Bohnenkamp - Komnnekrytowe Ans MalwmHocTpoetus | Katanor npogykuuu




KOMMNOHEeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

PQHYKLII/IOHHblﬁ KJianaH gaB/ieHumda

Perynupyemoe | YctaHOBNEeHHOe | PerucTpauuoHHbIN
ApTukyn-N2| CoepuHeHUe |paBlieHUe naBieHne AaBneHne Homep
[bar] [bar] Haldex

PernctpaunoHHblii Homep
Wabco

MoOHTa)XHbIN KPOHLITEUH (NNaHKa)

MOHTaXHbIN KPOHLUTENH

412.20.445 | 2xM22x1.5 ‘ 12 ‘ 0-85 5 357012 031 4750100010 /475010 0030 /475 010 0080

BannoH c Bozpyxom - EN286 (uepHbii)

06bem [1] OnuHa

ApTukyn-Ne Il [mm] [mm] CoeanHeHne
412.00.610 10 206 330 4xM22x 1.5
412.00.620 20 206 660 4xM22x 1.5
412.00.625 20 246 500 4xM22x1.5
412.00.630 30 246 700 4xM22x1.5
412.00.635 30 276 600 4xM22x1.5
412.00.640 40 276 745 4xM22x1.5
412.00.645 40 310 602 4xM22x1.5
412.00.660 60 310 830 4xM22x1.5
412.00.680 80 396 750 4xM22x 1.5

PenyKuMOHHbBIN KlanaH AasneHuna bannoH c Bo3gyxom

ApTunkyn-Ne @ [mm]
412.10.050 206
412.10.200 246
412.10.300 276
412.10.450 310
412.10.500 396

MemOpaHHbIA uMNUHAP (6e3 BUKM)

ApTunkyn-Ne Tun CoeguHeHune Pe3b6a£$(§)$uesoro [:(norﬂ]
412.20.509 9 M16 x 1.5 M16 x 1.5 56
412.20.512 12 M16 x 1.5 M16x 1.5 57
412.20.514 16 M16 x 1.5 M16 x 1.5 75
412.20.515 20 M16x 1.5 M16x 1.5 75
412.20.516 24 M16 x 1.5 M16 x 1.5 75
412.20.517 30 M16x 1.5 M16 x 1.5 75
412.20.535 36 M16 x 1.5 M16 x 1,5 76

O
O

MOHTaXHbIA KPOHLLUTEH (N1aHKa) MemOpaHHbIi uunuHap (6e3 Bunkn)

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomnoHeHTbI TOPMO3HbIX NTHEBMOCUCTEM - 29



KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

KomMmOuHupoBaHHble uMnuHApbI / NnoANpPy>XUHEHHbIe
LLUAMHAPDI

ApTtunkyn-Ne CoepimHeHne

412.20.483 16/24 M16x1.5
412.20.482 20/30 M16x1.5
412.20.495 24130 M16x 1.5
412.20.490 30/30 M16x1.5
412.20.480 36/30 M16x 1.5

Bunku pna nHeBMoUuUWJIMHAPOB

ApTukyn-Ne WUcnonHeHune CoeanHeHue
412.20.750 YO/AnHHEHOE OTBepCTUe M16 x 1.5
412.20.752 Kpyrnoe otsepcrue M16x 1.5

KoMOuHupoBaHHble LUAUHAbI Macsio / Bo3ayx

JnameTp ruppaBnanyeckoi Yactu

Aptukyn-Ne [mm] [THeBMaTMyeckasn yactb
405.20.525 20/30 30 20"
405.20.526 24/35 24 35"

KomOMHMpOBaHHbIN LMAUHAP / NOANPYXNHe- KomOUHMPOBaHHbIA LUANHAP Macno / BO3ayx

HbII LUAVHAP

nOpI.IJHeBbIe UuMInMHAPDbI

MopweHb Xoa

ApTukyn-Ne @ [mm] [mm] CoepgunHeHne
412.20.190 65 105 M22 x 1.5
412.20.200 80 105 M22 x 1.5
412.20.210 100 135 M22 x 1.5
412.20.220 125 135 M22 x 1.5
412.20.240 150 155 M22 x 1.5

Koxyxa

ApTukyn-Ne (%) Nopnxoaut Ana n()[fnul;r]lesoro uunuHAapa
412.20.510 15/45 65,80,100, 125
412.20.508 1570 140,150

MNopliHeBoW LUANHAP

YanuHHéHoe oTBepcTue Kpyrnoe otBepctune

Busikn AN NHEBMOLUNIMHAPOB Koxyx

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomMnoHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM - 31




KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

T-obpasHoe coeguHeHue

) sw
ApTtukyn-Ne [mm] [mm]
412.21.050 | 15 | 27

NMpamoe coeaMHeHN

D SW
ApTukyn-Ne [mm] [mm]
412.21.165 ‘ 15 ‘ 27

Yrnosoe coeguHeHue

ApTtukyn-Ne

412.21.065 | M22 x 1.5 | 15 | 27

LLiTyuepHoe coeagnHeHMe AN WaHra

_ Ona wnaHra L SwW
ApTukyn-Ne @ [mm] C [mm] [mm]
412.20.690 1M x4 M16 x 1.5 60 22
412.20.710 1M x4 M22 x 1.5 60 27
412.20.700 13x6 M16 x 1.5 57 22
412.20.930 13x6 M22 x 1.5 60 27

J'_ T1 O
= sw
—
| { 1D
| SwW
LD, |

anMOE coefHEHN

()
A= o o
y -
T 1 1*1
el

[ 1H

SW
D

Yrnosoe coeguHeHmne LiTyuepHoe coepuMHeHNe ANA WaHra

CoeauHMTeENb LLUNAHIa

_ [nAa wnaHra B L
ApTukyn-Ne @ [mm] [mm] [mm]
412.20.688 11x3.5 20 55
412.20.940 13x6.0 20 55

HakuvpgHaqa ramka gns LWaaHrosoro coeguHeHus

ApTmkyn-Ne A [mlm] : :\\:Vn]
412.20.950 | M22x 1.5 | 16 | 27

NMpamoe pe3bboBOe coeanHEHME LWJIaHra

ApTukyn-Ne ﬂﬂg m;]ma
412.21.140 | 13x6 | = | " | - ‘ .
TpoMHUK

ApTukyn-Ne2

412.20.910 | 15 | 15 | 15 o100 | 27 | 27 | 27

EE

SW

“P?

L

"l
i
\

CoeMHUTEND LUNAHTa HakupHas raitka pns Mpsamoe pe3b6oBoe coeu- TpoiHuK

LLJ1aHroBOro coeguHeHuna HeHWe LWJiaHra

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomnoHeHTbl TOPMO3HbIX NTHEBMOCUCTEM - 33



KoMnNOHeHTbI TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

KomMnoHeHTbI

TOPMO3HbIX
NHEBMOCUCTEM

TponHuk

ApTukyn-Ne

412.20.875 M16x 1.5 15 45 25 55 27 22
412.20.878 M16 x 1.5 10 45 25 32 19 22
412.20.880 M22 x 1.5 15 45 25 55 27 27
412.21.020 M22 x 1.5 10 45 25 40 19 27

Yrosnok BUHTOBOM

ApTukyn-Ne Pe3bba 1 Pe3bba 2 [;\ﬁ] [I:‘II“:‘I] [I:'];] [mLm]
412.20.887 CoM2x1s | m22x15 | 19 | 45 | 45 | 25

YrosioKk ¢ KOHTpramkou

ApTukyn-Ne

412.20.890 om2x15 | m2x15 | 48 | 25 | 36 | 27 | 27

TponHukK Yronok — BUHTOBOM 3aXKUM Yronok BUHTOBOWN Yronok ¢ KOHTpPramkom

CnyckHom knanaH

ApTukyn-Ne Pe3bba KommeHTapun

412.21.070 ‘ M22 x 1.5 ‘ C KOJbLLOM AR CTPaBANBAHWA BO3AYyXa U3 Baka CKaToro Bo3ayxa

Ponuku
(0]
ApTunkyn-Ne g’ﬁggre KommeHTapuu
480.00.310 80 10 20 TOJIbKO POSIUK
480.00.330 60 8 20 PONINK C KPOHLUTEAHOM
480.00.340 80 10 20 POJINK C KPOHLUTENHOM

CTOSsHOUYHBbIN TOPMO3 C PEBEPCUBHOMN PYUYKOMN

ApTukyn-Ne ‘ KommeHTapun
408.59.140 0e3 ponuka
408.59.145 C poaukom 60 MM

O

CnyckHoil KnanaH PonuK U ponuK ¢ KPOHLITEAHOM CTOSIHOYHBIii TOPMO3 C peBePCUBHOI

pyukoil 6e3 posinka 1 ¢ ponuKom

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

KomnoHeHTbI TOPMO3HbIX NTHEBMOCUCTEM - 35



-

-

Abiwna ¢ UHePUNOHHbIMU Bohnenkamp
TOpMO3aMM U Abiwsa 6e3 TopmMo30B voving TRRRER




Obiwna ¢ MYHEPLUUOHHbIMU TOPMO3aMM
U abiwa 6e3 TOpMo30B

D,bu.una C AHePUUOHHbIMU

TOPMO3aMu U AbILNa
6e3 TopMo30B

HakaTHble ycTponcTBa AN OQHOOCHbIX U TaHAEMHbIX
npuuenoB (6e3 aBTopeBepca)

BepTtukanbHas
Pblvar nepeknioye- Harpyska AL BN L2
ApTukyn-Ne npu 25 km/h CoepiMHeHue
HuA npu 25 km/h k]
[kg] J
032006 AVE 57 HuxHui nesblin 1000 2670 - 5700 855 CBapka
032008 AVE 57 HuXHUR neBbln 1000 2670 - 5700 855 bonToBoe, 135x145x21
021449 Qr BepxHui neBbli 1000 4500 - 8000 930 6onToBoe, 200x200x22
039044 QT BepxHuii neBblin 1000 3500 - 5000 930 6ontosoe, 200x200x22
032009 AVE 80 BepxHuii neBblin 1000 4670 - 8000 855 bonToBoe, 135x145x21
408.56.461 AVE 80 HwxHWi nesbin 1000 4670 - 8000 855 cBapka
032010 AVE 80 BepxHui neBblin 1000 4670 - 8000 855 bonToBoe, 135x145x21
4032011 AVE H 80 BepxHuii nesbiin 1600 6033 - 8000 855 bonToBoe, 160x170x25

HakaTHble ycTpoiiCcTBa ANA OBHOOCHBIX U TaHAEMHbIX NpuuenoB (6e3 aBTopeBepca)

HakaTHble TOpMO3HbIe YCTPOMCTBA ANS ABYXOCHbIX
npuuenoB (6e3 aBTopeBepca)

Ron ST | ayman | orepeneo Toroxers
[kg] [mm] TOpMoO3a

031987 AVMIE 44 2667 - 4400 750 60 24 1660 BepTMKasbHOe
031988 AVMIE 44 2667 - 4400 860 60 24 1660 BepTuKanbHoe
031989 AVM/E 44 2667 - 4400 1000 60 24 1810 BEPTUKaNbHOE
031990 AVM/E 80 3833 - 8000 860 60 24 1810 BepTuUKanbHoe
031991 AVM/E 80 3833 - 8000 860 70 26 1810 BepTUKa/IbHOe
031992 AVM/E 80 3833 - 8000 910 60 24 1810 BepPTUKa/bHOE
031993 AVM/E 80 3833 - 8000 910 70 26 1810 BepTUKa/IbHOE
408.53.251 AVM/E 80 3833 - 8000 940 60 24 1810 BepTUKanbHoe
031994 AVM/E 80 3833 - 8000 1000 60 24 1810 BepTUKabHOe
031995 AVM/E 80 3833 - 8000 1000 70 24 1810 BepTUKanbHoe
031996 AVM/E 80 3833 - 8000 1000 70 26 1810 BepTMKasbHOe
031997 AVM/E 80 3833 - 8000 1100 70 26 1810 BepTMKasbHoe

HakaTHble TOpMO3HbIe YCTPOICTBA AJA ABYXOCHbIX Npuuenos (6e3 aBTopeBepca)

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

Jbilwna ¢ HepLUOHHBIMM TOPMO3aMK U Ablluna 6e3 TopmMo30B - 39



Abilwna ¢ UHePLUUOHHbLIMU TOPMO3aMM
U abiwa 6e3 TOpMo30B

HakaTHble TOpMO3HbIe YCTPOMCTBA AJI OAHOOCHbIX
M TaHOAEeMHbIX Npuuenos (C aBToOpeBepCcom)

p,bll.l]ﬂa C AHePUUOHHbIMU

TOPMO3aMHU U fbina
6e3 Topmo30B

HakaTHble TOPpMO3HbIE€ YCTPOMUCTBA A ABYXOCHbIX
npuuenos (c aBTopeBepcom)

Puivar BepTtukanb- | [lon. o6was BeptukanbHas| lon. o6was
_ Has Harpyska| Mmacca Harpyska macca
SR 3OO | mpn2s kmih | 25 kmih 40 km/h 40 km/h GO
[kal [kl [kal [kl
032013 | AVE 2000 AV / BHV 62 Bﬁg;:"vll"' 1600 5557 - 8000 1000 4920-8000 | 1057 cBapka
032015 AVE 2000 BNP 121 BE‘;’;‘:S"' 840 3242 - 5600 840 3242-5600 | 917 | GonTosoe, 170x200x21
032016  |AVE 2000 AP / BHP 121 BE‘;’;‘:‘;"' 1600 5557 - 8000 1000 4920-8000 | 917 | GonTosoe, 170x200x21
032017 | AVE 2000/ BHP 122 Bﬁgg‘:ﬁ"‘ 1600 5557 - 8000 1000 4920-8000 | 917 | GonTosoe, 170x200x21
032018 | AVE2000/BHV 122 | “TPIE 1600 5557 - 8000 1000 4920-8000 | 1057 cBapka
o, 5
s

BeptukanbHas
ApTukyn-Ne n;:rszy;I;a/h Brynka H |OTtBepctme D| AnuHa L o G
[kq]

032000 AM 2000 AK12 3264 - 8000 750 60 24 1960 nepneHanKkynapHoe
032001 AM 2000 AK12 3264 - 8000 1000 70 26 1960 nepneHanKkynapHoe
032003 AM 2000 AK12 3264 - 8000 1100 70 26 1960 nepneHanKyApHoe
032002 AM 2000 AK14 3264 - 8000 1000 60 24 1960 nepneHanKyApHoe
408.54.120 AM 2000 AK14 3264 - 8000 1000 70 26 1960 neprexankynapHoe
032004 AM 2000 AK14 3264 - 8000 1100 70 26 1960 nepneHauKynapHoe

039045 QP 4500 - 8000 1100 70 26 1950 BEpTUKanbHOe

B

HakaTHble TOpMO3Hble YCTPONCTBA A1 OfHOOCHbIX
1 TaHAEMHbIX NpuULenos (c aBTopeBepcom)

HakaTHble TOpMO3HbIe YCTPOMCTBA ANA ABYXOCHBIX
npuuenos (c aBTopeBepcom)

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

Jpiwna ¢ HepLMOHHBIMM TOPMO3aMK U Ablluna 6e3 TopMo3oB - 41



p,bll.l]ﬂa C AHePUUOHHbIMU

Abiwna ¢ UHEPLUUOHHbIMU TOPMO3aMM TOPMO3aMu U Abllwna
M Abilia 6es TOPMO30B 6e3 Topmo30B
Obiwna
]
ApTukyn-Ne nonzzzwn“;tl::zeonﬁamm ycl;l-.':l:zlg:: B SPLLEL] RUESESIER
] [mm] mm] [mm]

032033 27 2200 1100 80 26 80
408.60.003 26 1800 1100 80 26 80
408.60.009 27 1900 1200 80 28 80

032035 26 1800 1100 80 26 80

032037 27 1900 1100 100 30 80
408.60.014 27 2000 1000 70 26 80

032038 27 2100 1100 100 30 80
408.60.016 27 2100 1100 80 28 80
408.60.147 27 1800 1100 80 28 80

032039 27 1900 1200 100 30 80

032040 27 2100 1200 100 30 80
408.60.153 27 2100 1200 70 26 80

032041 27 1800 1300 100 30 80

032045 12 1900 1100 70 26 uLP

032042 12 1800 1000 70 26 ULP

Obiwno

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu [bllna ¢ UHePUNOHHBLIMU TOPMO3aMK U Abiwna 6e3 TopMo30B - 43




Bohnenkamp
I-IOBOPOTH bl prr" Moving Professionals




NoBOpOTHbIE KPYIHK MosopoTHbIe Kpyry

NoBopoTHbie kKpyrn cepun Lu N

(6e3 KpeneXkHbIX OTBEPCTUN) NMoBopoTHble kpyru cepun HE / HE-L
Harpyska LET%IE!
ApTukyn-Ne Ha oCb ApTukyn-Ne Ha 0Cb
[kq] [ka]
011879 400L 400 342 292 230 375 260 8 45 750 032257 HE 4 650 700 588 567 657 671 9 80 3000
020679 500L 500 442 392 330 475 360 8 45 900 032258 HE6-1000 1000 1015 903 882 792 986 9 80 6000
020906 650L 650 592 542 480 625 510 8 45 1500 032260 * HE12L 1100 1M 986 959 1060 1074 10 90 8000
020072 750L 750 692 642 580 725 610 8 45 1800 444.02.360 ** HE12L 1100 1 986 959 1060 1074 10 90 8000
011019 850L 850 792 742 680 825 710 8 45 2500 444.02.710 | HE1100-22W | 1100 1108 977 946 1060 1074 10 90 12000
020414 950L 950 892 842 780 925 810 8 45 3000 038120 HE1200-22 1200 121 1086 1059 1160 1174 10 90 13000
090901 1050L 1050 992 942 880 1025 910 8 45 3500 444.02.850 1100-24 1095 1108 979 952 1060 1074 10 90 16000
011326 500N 500 437 384 315 475 340 8 52 1800
012085 650N 650 587 534 465 625 490 8 52 2500 W ronexo ggg;’:
020905 750N 750 687 634 565 725 590 8 52 3000
021893 850N 850 787 734 665 825 690 8 52 3500 o
020532 950N 950 887 834 765 925 790 8 52 4000 HOBOPOTHH“ Kpyr cepum ND
021049 1050N 1050 987 934 865 1025 890 8 52 4500

Harpy3ka

ApTtukyn-Ne Ha oCb
kgl

032263 ‘ 1100ND ‘ 1102 ‘ 1027 ‘ 963 ‘ 890 ‘ 1070 ‘ 920 ‘ 10 ‘ 60 ‘ 7000

| o8
/) ‘ oF 8 —
—F —
’TQ' N @5 9D —
‘ 10 . s 1! ] :;
_ T e
90 H 1
[
G B [ Esossy

10 N N ERR
P wlafsle . ec—
s T | OE —
oA dA —

NoBopoTHble Kpyru cepun Ln N NoBopoTHble Kpyru cepuin HE / HE-L NoBopoTHbIN Kpyr cepuu ND

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu MoBopoTHblie Kpyru - 47




NoBOpOTHbIE KPYIrK

NMoBopoTtHbie kpyru cepuun L, N, P, T kataHHbIe
(6e3 KpeneXXHbIX OTBEPCTUMN)

Ne Kon-Bo Harpyska

ApTukyn-Ne, NpomssoguTens MacJIeHOK Ha 0Cb
[mm] [kql

U01L030 L030 298 293 220 200 1 55 500

021164 U01L040 L040 400 400 320 300 1 55 750
020555 U01L050 L050 500 500 420 400 1 55 1000
021530 UOTN060 N060 600 600 516 490 2 65 1700
021844 UOTN065 NO065 650 650 568 543 2 65 1700
021269 UO1TN070 NO070 700 700 620 594 2 65 2200
020601 UO1TN075 NO75 750 750 668 640 2 65 2200
036132 UO1TN080 NO080 800 800 718 690 2 65 2500
021283 UOTN085 NO085 850 850 767 742 2 65 3000
021855 UOTN090 N090 900 900 820 793 2 65 3500
023417 UOTN095 N095 950 950 870 843 2 65 3500
020554 UOTN100 N100 1000 1000 920 895 2 65 4000
033702 UOTN105 N105 1050 1050 970 945 2 65 4500
020729 U01P090 P090 890 895 795 766 2 80 5000
026294 U01P100 P100 1010 1015 916 838 2 80 6000
020553 Uo1P110 P110 1100 1105 1005 976 2 80 6500
022597 uo1T100 T100 1000 1008 889 856 2 90 8000
022412 uo1T110 T110 1100 1100 980 948 2 90 10000

O
oB
oD
7
H  Tove) el " /
s
oC
oA

NoBopoTHble Kpyrn cepun L, N, P, T

NMoBopoOTHbIE KPYyrK

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye Ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

MoBopoTHble Kpyru -49



TaroBo-cuenHble YCTPOUCTBA Bohnenkamp
n GYKC"prle netTiaun [ | Moving Professionals




TaroBo-cuenHble YCTPOMUCTBA

TaroBo-cuenHblie

yCTpOMCTBA
M OyKCMpHbIe neTnu

KomnakTHas cuenka Ansi NPOMbILLJIEHHbIX FPY30BUKOB
M NnpMuenos

BepTukanbHas PaccTtoAHunA MOHTaXHble

PernctpaunoHHbiin | D-3HavyeHue | DC-3HayeHue | V-3HayeHue

Aptikyn-Ne - omep Rockinger [KN] [KN] [KNI

Harpyska 0TBEepCTUi oTBepcTua
[kgl [mm] @ [mm]

448.01.941 RO244A35002 | 42 | 30 | 12| 20 | 120x55 | 15

CuenHoe yCTPOMUCTBO C PYy4YHbIM ynpaBJ/ieHUEM
c. ]

BepTukanbHas PaccTtoAaHuA MoOHTaXHble
Harpyska oTBEePCTUi oTBepcTUA
[kgl [mm] @ [mm]

PermctpaunoHHbIi D-3Ha4yeHue
Homep Rockinger [KN]

ApTukyn-Ne

448.01.952 RO805B3000C 60.4 650 120 x 55 15

KomnakTHasa cuenka ans NPOMbILLJIEHHbIX FTPY30BUKOB
nnpuyenos

CuenHoe yCTPONCTBO C PYYHBIM YNpaBieHnem

ABTOMaTHNUecKoe cuenHoe yCTPOMUCTBO npuuena
ana 40 mm netnu DIN 74051

D-3Haye- |BepTukanbHas Paccoanna | MoHTaXHble

PermctpaunoHHbIi DC-3HayeHue | V-3HauyeHue

ApTukyn-Ne . Hue Harpyska OTBEPCTMl | OTBEPCTMA NcnonHeHne
Homep Rockinger [KN] [kg] [ @ [mm]
032270 RO40LB4500C 90 500 80 25 140 x 80 17 PYYHON pblyar BHU3
032271 RO40LA4500C 90 500 80 25 140 x 80 17 Py4HON pblyar BBepX
032272 RO846B4030C 100 1000 64 23 140 x 80 17 PY4HON pblyar BBEpX

BykcupoBo4YHas cuenka

MoHTaXHble
oTBepCTUA
@ [mm]

PernctpaunoHHbii Homep Bec npuuena | MonHbin Bec cuenkn | PacctoAaHMA OTBEPCTHIA

ApTukyn-Ne Rockinger [kg] [kg] [mm]

038387 * ‘ R0230B35000 ‘ 25000 ‘ 50000 ‘ 120 x 55 ‘ 32

ABTOMaTNYeCcKOoe CLenHoe YCTPOIiCTBO npuLena ByKkcupoBoYHas cuenka

Il l ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana MawmHocTpoetus | Katanor npogykumu

TAroBo-cuenHble YCTPOUCTBA M ByKCUPHbBIe NeTnm - 53



TaroBo-cuenHblie

yCTpOMCTBA

ByKcupHblie neTnu
y P M OyKCMpHbIe neTnu

Yrnoeas neTng Aabiwina

NoBopoTHasa netTnsa

T i B T ot | e | oorrapn oy PO Tpoyunt T | B | s
[kl @ [mm] [kal @ [mm] [kl
011816 7-021.2 40 242 500 21 0e3 BTY/KN 032292 PT-35001 52 380 3000 82 17000
448.05.410 7-021.5 50 242 500 21 0e3 BTyNKN 010784 189/74/5/M 50 384 2600 82 28000
011242 189/74/1/S 50 394 3500 76 30000
010593 189/17412111S 50 394 3500 82 35000
039060 7049/e1 68 479 3000 89 30000

NMeTnsa pna ceapkm

061wwuit Bec
npuuena

0o 25 km/h ‘ Bbiwe 25 km/h [kal

PerncrpaunoHHbIn
ApTtukyn-Ne Homep
Bernhofer / bpt

®naHueBaa 6yKcMpoOBOYHasA netTns

BepTukanbHasa Harpyska [kgl

MpoywuHa | innHa | XBOCTOBMK
@ [mm]

NcnonHeHune

032291 7012 40 270 | 40x40 360 180 1800 nerkoe, 6e3 BTy KM ApTikyn-Ne | PETMCTPAUMOHHI | - Mpoyuikia BepTukanbHas Harpyska [kgl | oguuit sec npuuena D-3Ha4eHMe
) Home @ [mm] [kg] [KN]

090902 PT-30150 40 310 50 x 50 1000 500 5000 nerkoe, 6e3 BTyKu P Ao 25 km/h ‘ Bbiwe 25 km/h J
011340 Z-016.1 40 340 56 x 65 1350 1000 7000 CO BTY/IKOM

010784 189/74/5/M/F-22 50 332 2600 2600 28000 230
032293 PT-30155 40 310 55 x 65 1350 - 7000 O BTY/IKOM

038586 189/74/5/PIF-22 50,8 333 4500 4500 38000 250
034228 189177 50 300 100 x 40 2000 = 28000 6e3 BTyKN

032288 Z-041.1 —Type 75 40 250 2000 1000 14000 125

032290 2-039 — Type 86 40 240 2500 2000 24000 130

Yrnosas netnsa gbilina Metna pna ceapku

MoBopoTHas netna

®naHueBasn NOBOPOTHaA neTna

®naHueBas 6yKkcupoBoYHas netns

Il l ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana MawmHocTpoetus | Katanor npogykumu

TaroBo-cuenHbie yCTPOWCTBA M ByKCUPHbBIE NeTAM - 55



OnopHblie ycTponcTea U onopHbie Bohnenkamp
KOJ'IeCH bl CTOﬁ KN Moving Professionals




OnopHble yCTpOUCTBA U ONOPHbIE
KOJIECHbIE CTOUKMU

OnopHble ycTpoucrea

M ONOPHbIE KONIECHbIE
CTOMKM

OnopHble YCTPOUCTBA C TEJIECKONMUYECKUM OCHOBaHUEM,
BKJ1IOYas KPUBOLUUN C ABYXCKOPOCTHOM nepepavyen

rpy30|10ﬂ,'béMHOCTb BepTMKaanaa LELNOELC]

-Ne
ApTukyn-N [kg] [kg] WcnonHeHue
408.66.947 10000 12000 0e3 BUHTOBOI NAACTUHbI
408.66.948 10000 12000 ykopoyeHHas 601T0BaA NnacTuHa

408.66.949 10000 12000 CTaHgapTHas 60n1ToBaA nnactuHa

OnopHblie KonecHble CTOMKMU (3arpyHTOBaHbIE)
Koneco cranbHoe

FEBAED ARELLIEE [AnwnHa BopoTa Harpy3ka
ApTukyn-Ne WcnonHeHne Kosieca Tpy6bI [mm]p [Ey]
[mm] @ [mm] 9
032020 C MPYXMHON 275x70 460 70 300 330 1000
032021 C NPYXUHON 275x70 600 70 350 300 1000
032023 C NOACTABKON AJ1 HOT 310x 90 460 70 240 440 1500
032024 C NOACTABKOI NS HOTU 300 x 90 700 70 400 440 1500
025894 C NPYXUHON 310x 90 500 90 300 380 1500

285 Lastgang | _low gear
304 Schnellgang |~ high gear

755)

154

53

(162.5)
| 66l
61.5

(123.5

200

L 1-HubLif

Fallhub
drop lift

150

i 2. Hub/Lift

Teleskophub 470
telescopic Lift

OnopHoe yCTpoNCTBO C TeNeckonu4yeckmM 0CHoBaHMEM OnopHbie KoNleCHble CTOMKM

OnopHbIN AOMKpPAT C KOHUYECKOU Nepepaven

OnopHbis nATKa | [nuHa Tpyobl | CeuyeHue TpyObl | [lnuHa BopoTa Harpy3ka
0 [mm] [mm] Q [mm] [mm] [kq]

ApTukyn-Ne WcnonHexue

038189 220 500 80 226 2500 300 C KPOHLLTENHOM
408.66.940 220 500 80 310 4000 300 0e3 KpPOHLLTENHOM

010987 220 500 80 226 4000 300 0e3 KPOHLLTENHOM

011658 220 600 80 226 5400 400 6e3 KPOHLUTERHOM

OnopHbIn gomMKpaT (CK1apHOWN)

OnopHbIA NATKA JnuHa Tpy6bI CeyeHue TpyoObI [lnuHa BopoTa Harpyska

ApTukyn-Ne o [mm] [mm] Q [mm] [mm] [kq]

408.66.946 220 560 80 300 4000

OnopHbIN JOMKpAT C KOHMYECKOW nepepayen OnopHbIN oMKpaT (CknagHow)

Il l ® Bohnenkamp - Komnnekrytovye ana MawmHocTpoetus | Katanor npogykumu

OnopHble yCTPOMCTBa M ONOPHble KONECHbIE CTOMKM - 59



OnopHble ycTpoucrea

Npnmepbl npUMeHeHUa ONopHbIX M ONOPHbIE KONECHBIE
YCTPOUCTB CTOMUKM

Opocutenb OnpbickuBaTenb Mpuuen-camocsan

Npuuen-Tankep YnaKkoBLLMK pyNOHOB KpaH CHeXHbIA oTBanN

Mukcep-kopmopa3sgaTumk Mob6unbHbIi reHepaTop JNecHoi npuuen Mpuuen pna xatku

H H @ Bohnenkamp - Komnnekryiouye Ans manHoctpoetus | Katanor npogykuun OnopHble YCTPOWCTBA M ONOPHbIe KOJIECHbIE CTOWKM - 61




Bohnenkamp
Ka pna HHbI€ BaJibl Moving Professionals




KappaHHblie Banbl KappaHHbie Banbl
Cepuu KkappaHHbIX BasioB, pasmMepbl LUAPHUPOB
KpecToBUH n npodpunu Tpyo
Kpecrosuna F-H Cepun 540 06/muH 1000 06/mMuH
MakcuManbHbI AUHAMUYECKUIA
i i KPYTALUA MOMEHT
.- MouwHocTb Kpyratiui MowHocTb Kpyraiua RARE)
£ 4 MOMEHT MOMEHT
1 :6 ﬂbr Nm LN.LB kw .. Nm LN.LB
1 12 16 210 1850 12 16 172 1500 320 2850
1 ' i ‘ 2 15 21 270 2400 15 21 220 1950 450 4000
1.2 # 26 3 26 35 460 4050 26 35 380 3350 780 6900
4 30 41 540 4700 30 41 450 3970 950 8400
5 34 a2 ) ) 4.5 35 47 620 5500 35 47 520 4600 1050 9300
2 2 “ﬁ 3 [ 5 47 64 830 7350 47 64 710 6250 1450 12850
| ) ) 6 55 75 970 8600 55 75 830 7350 1800 15950
sa \ 7 70 95 1240 10980 70 95 1050 9300 2250 19900
3 6 ﬁ ‘ i 8 106 145 | 1890 | 16700 & 106 145 | 1630 | 14400 3800 33650
= 3.8
: Qo0
' . ' 1 1 ‘ L max-min ‘
. KappaHHbiii Ban MychTa-orpaHnunTenb KpyTALLero
7 7 55 . o . u MOMeHTa
6 b P 8 3 E s -;,I s
t D 4 Dy
Mydpta o6roHHas MydTa-orpaHuumnTenb Co Cpe3HbIM ®pukunoHHas mydTta
6ontom
Il H ® Bohnenkamp - Komnnekrytove ana mMawmHocTpoetus | Katanor npogykumu KappaHHbie Banbi - 65




Bohnenkamp
Teﬂ eCKOI'I "quK“e I'VIHPOU,VIJ'I " anbl Moving Professionals




TeneckonuyeckKkue

Teneckonuyeckue ruapoLUUIMHAPI FUAPOLMANHAPSI
M aKceccyapbl

LlunuHapbl ¢ TPEXCTOPOHHEN CUCTEMOM ONPOKUAbIBAHUS OrpaHuuntenn xona (Ks1anaH KOHeYHOro xoaa)
c
ApTHKy-Ne fpw:z::lbbéM- ApTukyn-Ne 0603HayeHue KommeHTapun
2 032318 HBKH 12 L DN10
038465 KIT324015 1010 45 149 349 498 95 45/60/75 032319 HBKH 15 L DN13
038469 KIT43401S 1354 6 152 349 501 110 45/60/75/90 038482 VECTS-1/2 FOpU3OHTANEHBI
038473 KIT54361S 1462 7.1 154 304 458 125 45/60/75/90/108
038477 KIT64271S 1221 6 157 214 371 125 32/45160/75/90/108
032246 1410 9 228 125 451 181 75/90/105
037451 KIT3054S 1880 1 165 395 560 172 61/76/91/107/126
032249 1964 13 282 158 444 244 90/105/120/135
021054 KIT4071S 970 20 190 200 390 200 105/120/135/150/165/180

,U,OCTyI'IHbI TaK>XXe gpyrue Tunopasmepbl TeieCKonnyeckux rmapounnnHapos

@ 112
[-X "] wr
45
P —
= L
g & L] | Ie
5 il i
<
8
- ©
= g
7% ] ; [
L a2 +
- @y"// A gz
1/
69
130
LMAnHAP € TPEXCTOPOHHEN CUCTEMON ONPOKMAbIBAHMA OrpaHuynTenb XoAa Pbl4aXkKHbIN OrpaHuynTenb Xofa ropyu3oHTaNbHbINA

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytoe ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu Teneckonuyeckue ruapoOLMUIANHAPDI - 69




Bohnenkamp
lNpoume akceccyapsl W Moving Professionals




CueTumukm npobera (xybonomeTphbl)

NMpoume akceccyapbl

TyOychbl

MexaHunuyecKkume cHeTYUKM

EAN. ApTukyn-Ne 06/km lpumeHeHne / pa3mep Koneca
038135 777-0521 270 550/60-22,5; 560/60R22,5; 600/55-22,5; 700/50-22,5; 9,5-32
038487 777-0525 283 600/50-22,5;500/60-22,5
038488 777-0534 304 560/45R22,5
038136 777-0537 310 550/45-22,5
038489 777-0539 315 16,0/70-20
038490 777-0542 323 15,0/70-18
038137 777-0665 342 520/50-17
038138 777-0549 357 500/50-17
038139 777-0561 396 400/60-15,5; 14,0/65-16; 15,0/55-17; 19,0/45-17
038140 777-0571 443 13,0/55-16; 10,0/75-15,3

Awnk gna AOKYMEeHTauum LUINHAPUYECKUN

[luamer PacctoaHue
ApTukyn-Ne 00603HaueHne Pa3mep fOKyMeHTOB P MeXJy LleHTpaMu KpenJsieHus
[mm] Fini
01-473C MUHK o Ad 51 318 267
01-315C cpeaHun no A4 83 318 267
01-490C 6onbLUoN no A4 108 318 267

ONEeKTPOHHbIN CYHETUUK

EAN. ApTukyn-Ne 06/km MpumeHeHue

038141 ‘ 777-0519 ‘ U3MeHsAEMbIN ‘ YHUBEPCATbHbIN

Awnk pna AOKYMEeHTauumn NJaoCKUn

BbicoTa

ApTukyn-Ne [mm]

01600 | nnockiit Ad | 10 Ad . | 38| 51

mlooooop

MexaHu4eckunit C4éTyuK

AWMK AN ROKYMEHTaLUKN LUIMHAPUYECKNi

O

DNEKTPOHHbIN CHETYUK

AWKK AN fOKYMeHTauum AWKK AN fOKyMeHTauum AWKK AN fOKyMeHTauum AWKK AN fOKYMeHTauum
LUWIMHAPUYECKUA <MUHUY LUUNUHAPUYECKUIA «CPEQHUIA»  LUIMHAPUYECKUA NAOCKUIA
«bonbLuon»

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytoe ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu

Mpoune akceccyapsbl - 73



NMpoTuBOOTKaTHbIE YCTPOUCTBA Mpoume akceccyapbi

Bbawumak ctanbHOM Odep)xaTtenb ana 6aluMakoB CTaJibHOMN
Harpy3ka MokpbiTne _ (¢} NokpbiTHe
[KN] NOBEPXHOCTU DL NOBEPXHOCTH
090912 | NG36 | 220 | 102 | 150 | 120 | 360 | 15 | usosakue 024107 | NG36 | 225 164 70 144 40 85 | 12 HKoBaHHe
038494 NG 46 250 215 85 185 60 8.5 164 rpYHT
038495 NG 46 250 215 85 185 60 8.5 164 LMHKOBaHue
038496 NG 46 250 215 85 185 60 8.5 164 NOPOLLKOBOE (4epHbiit)
038497 NG 53 290 257 120 230 80 8.5 206 TPYHT
038499 NG 53 290 257 120 230 80 8.5 206 LINHKOBaHMe

) Harpy3ka
ApTukyn-Ne IKN]

YepHblir, RAL 9005

038492 NG 46 260 120 190 160 460 35
yepHbli, RAL 9005

020054 65

_ Harpy3ka
ApTukyn-Ne IKN]

038493 | 224 | 100 | 90 | 200 | 10 | Gensiii

Odep>xatenb ansa 6awmakoB NacCTUKOBbIN

ApTukyn-Ne LiBet

038500 | Genbii

O

bawmak cranbHom

~ i
i Ay
C N \
L A B
D
bawmak nnacTMKoBbIN Jepxatenb Ana 6awiMakoB CTaNbHOI bawiMak aBTOMOOUNbHbINA Jepxatenb ana 6awmakos
NAacTUKOBbIN NNaCcTUKOBbLIN

HH ® Bohnenkamp - Komnnekrytoe ans mMalwmHocTpoetus | Karanor npogykumu Mpouune akceccyapsbl - 75




Il W ® Bohnenkamp - Komnnekrytowye ana mMawmHocTpoetus | Katanor npogykumu Ansa sameTok - 77




b} < o

-

Moving Profes

000 «boHeHkamn OEM»
108811, r. Mockea, noc. MockoBCcKuiA

nep. CanapbeBo, nutepa 16, 31. 2, nom. 1, og. 83

+7 (495) 641-31-18
info.oem@bohnenkamp-russia.ru
www.bohnenkamp-oem.ru

TOB «boHeHKamn»

YkpaiHa, Kuiscbka 0611.
KneBo-CBATOLWMHCbKMIA p-H, €. CTOAHKA
BY”N. 21 KM JKUTOMUPCLKOrO Loce

+38 (044) 495-56-86
info@bohnenkamp.ua
www.bohnenkamp.ua

R

SIA «Bohnenkamp»

«Lapegles», Stunisi, Olaines novads
LV 2127, Latvija

+371 6000 21 21
info@bohnenkamp.lv
www.hohnenkamp.lv

TOO «Bohnenkamp»

040700, Pecnybnuka KasaxcraH
AnmartuHckas obnactb, Nnuinckuii p-oH
c.o. baicepkeHckun, ¢. baitcepke

yn. CyntaH benbapeic, 3panme 31 [

+7 (727) 232-86-48
info@bohnenkamp.kz
www.bohnenkamp.kz

TYN «boHeHKamm»

223056, Pecnybnuka benapycs, MuHck
MuHckas 06n., MuHckuin p-H, CeHuuKui c/c
68-3 panoH ar. CeHuua

+37517514 20 10
info@bohnenkamp.by
www.bohnenkamp.by



